‘4# Problemas escritos de division (3 + 1) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un granjero tenia 474 semillas para plantar. El planté el mismo niimero de semillas cada
diay lellevo 6 dias plantarlas todas. ¢Cuantas semillas plantd por dia? 1.
2,
2) Mariacompré 276 botellas de agua cuando estaban alaventa. Si bebid 6 botellas en un dia
ceuantos dias le van adurar? 3.
4.
3) Lauratenia 854 videojuegos. Si ellacoloca los juegos en 2 diferentes pilas, (cuantos
juegos tendria en cada pila? 5.
6.
4) Hay 879 asientos en unasalade cine. Si € cine tiene 3 secciones con & mismo nimero de
asientos en cada seccion, ¢cuéntos asientos hay en cada seccion? 7.
8.
5) Unaméquinaindustrial hizo 768 camisas. Si hace 6 camisas por minuto, ¢cuantos minutos
trabaj 6? 9.
10.

6) Zacariastenia915 dulces. Si divide los dulces en 5 bolsas con la misma cantidad de dulces
en cada bolsa, ¢cuantos dul ces tendria cada bolsa?

7) Hay 973 personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 7 personas,
écuantas mesas necesitan?

8) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta4 boletos por vigie. Si tuvieras 988 entradas,
¢cuéntas veces podrias montar?

9) Unjarrén puede contener 2 flores. Si unafloristeriatiene 452 flores, ¢cuantos jarrones
necesitaria?

10) Carmen tenia 400 peniques. Si se los puso en pilas con 5 en cada pila, ¢cuantas pilas podia
hacer?
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Ch Problemas escritos de division (3 + 1) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un granjero tenia 474 semillas para plantar. El planté el mismo niimero de semillas cada
diay lellevo 6 dias plantarlas todas. ¢Cuantas semillas plantd por dia? 1. 79
2. 46
2) Mariacompré 276 botellas de agua cuando estaban alaventa. Si bebid 6 botellas en un dia
ceuantos dias le van adurar? 3. 427
4. 293
3) Lauratenia 854 videojuegos. Si ellacoloca los juegos en 2 diferentes pilas, (cuantos
juegos tendria en cada pila? 5. 128
6. 183
4) Hay 879 asientos en unasalade cine. Si € cine tiene 3 secciones con & mismo nimero de
asientos en cada seccion, ¢cuéntos asientos hay en cada seccion? 7. 139
8. 247
5) Unaméquinaindustrial hizo 768 camisas. Si hace 6 camisas por minuto, ¢cuantos minutos
trabaj6? 9. 226
10. 80

6) Zacariastenia915 dulces. Si divide los dulces en 5 bolsas con la misma cantidad de dulces
en cada bolsa, ¢cuantos dul ces tendria cada bolsa?

7) Hay 973 personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 7 personas,
écuantas mesas necesitan?

8) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta4 boletos por vigie. Si tuvieras 988 entradas,
¢cuéntas veces podrias montar?

9) Unjarrén puede contener 2 flores. Si unafloristeriatiene 452 flores, ¢cuantos jarrones
necesitaria?

10) Carmen tenia 400 peniques. Si se los puso en pilas con 5 en cada pila, ¢cuantas pilas podia
hacer?
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‘4# Problemas escritos de division (3 + 1) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
128 226 427 247 183
80 293 79 46 139 1.
1) Un granjero tenia 474 semillas para plantar. El planté € mismo nimero de semillas cada 5
diay lellevd 6 dias plantarlas todas. ¢Cuéntas semillas plant6 por dia? '
3.
2) Mariacompré 276 botellas de agua cuando estaban alaventa. Si bebié 6 botellas en un dia
scuéntos dias le van a durar? 4.
5.
3) Lauratenia 854 videojuegos. Si ellacoloca los juegos en 2 diferentes pilas, (cuantos
juegos tendria en cada pila? 6.
7.
4) Hay 879 asientos en unasalade cine. Si € cinetiene 3 secciones con & mismo nimero de
asientos en cada seccion, ¢cuantos asientos hay en cada seccion? 8.
9.
5) Unamaéaquinaindustrial hizo 768 camisas. Si hace 6 camisas por minuto, ¢cuantos minutos
trabgj6? 10

6) Zacariastenia915 dulces. Si divide los dulces en 5 bolsas con la misma cantidad de dulces
en cada bolsa, ¢cuantos dul ces tendria cada bolsa?

7) Hay 973 personas que asisten aun almuerzo. Si en una mesa se pueden sentar 7 personas,
Jcuantas mesas necesitan?

8) Lamontafiarusaen laferiaestatal cuesta4 boletos por vige. Si tuvieras 988 entradas,
¢cuantas veces podrias montar?

9) Unjarrén puede contener 2 flores. Si unafloristeriatiene 452 flores, ¢cudntos jarrones
necesitaria?

10) Carmen tenia 400 peniques. Si se los puso en pilas con 5 en cada pila, ¢cudntas pilas podia
hacer?
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